

## 仕様書等の訂正について

市立豊中病院夜間病棟看護補助員派遣業務仕様書および基本方針について、次のとおり訂正します。

### 1 仕様書 P.2の11行目

誤	正
令和 <u>3</u> 年7月1日までに・・・	令和 <u>4</u> 年7月1日までに・・・

### 2 基本方針 7 日程予定 (1)

誤	正
令和 <u>4</u> 年(2022年)12月 仕様調整	令和 <u>3</u> 年(2021年)12月 仕様調整

- ※ 既に仕様書を入手している場合は、上記のとおり内容を読み替えてください。
- ※ ホームページ掲載データは、令和3年12月28日(火)以降差し替えます。

以 上